
 
 
 
 

Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ. 15/2015 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 247/2015 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού – διενέργειας διεθνή ηλεκτρονικού μειοδοτικού 
διαγωνισμού για την ανάδειξη προμηθευτή υγρών καυσίμων για τις ανάγκες των επιτελικών υπηρεσιών 
της Π.Α.Μ.Θ.–Π.Ε. Ροδόπης και των Νομικών Προσώπων για το έτος 2015, συνολικού προϋπολογισμού 
με Φ.Π.Α. 313.283,00 ευρώ. 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 7 Απριλίου 2015 ημέρα Τρίτη και ώρα 11.00 π.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή. συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ.1310/2-4-2015 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
   Παρόντες ήταν: οι κ.κ. 1)) Αλέξανδρος Ιωσηφίδης Προεδρεύων Αντιπρόεδρος της Οικονομικής 
Επιτροπής, 2) Ιωάννης Μπούτος μέλος, 3) Σωτήρης Μποταΐτης μέλος, 4) Ιμπραήμ Αχμέτ μέλος, 5) 
Κωνσταντίνος Κινατζίδης μέλος, 6) Αναστάσιος Τσαλδαρίδης μέλος  και 7) Παντελής Λασκαρίδης 
μέλος. 
   Απόντες ήταν: οι κ. κ. 1) Δημήτριος Πέτροβιτς Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, ο οποίος έλειπε 
για υπηρεσιακούς λόγους και 2) ο Φώτιος Καραλίδης μέλος, ο οποίος έλειπε αν και κλήθηκε νόμιμα. 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 247: Εισηγούμενος το δέκατο πέμπτο θέμα ημερήσιας διάταξης ο Α. Αντωνιάδης, υπάλληλος 
της   Δ/νσης  Οικονομικού  της ΠΑΜΘ  με το υπ’ αριθμ. Δ.Ο.οικ.1219/2-4-2015  έγγραφό του έθεσε υπόψη 
των μελών της επιτροπής τα εξής:  
Α. Σας διαβιβάζουμε προς έγκριση το Πρακτικό της επιτροπής διενέργειας του Διεθνή Ηλεκτρονικού 
ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ 
ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΕΠΙΤΕΛΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΣ Π.Α.Μ.Θ. – ΤΗΣ Π.Ε. ΡΟΔΟΠΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΝΟΜΙΚΩΝ 
ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2015, συνολικού προϋπολογισμού 313.283.00€ συμπεριλαμβανομένου του 
ΦΠΑ, σύμφωνα με το οποίο η Επιτροπή, διαπιστώνει τη μη υποβολή προσφορών για τον ανωτέρω 
διαγωνισμό και εξ αυτού τον κρίνει άγονο. 
Συγκεκριμένα το πρακτικό αναφέρει τα εξής: «Στην Κομοτηνή, σήμερα, την 30η  Μαρτίου 2015 ημέρα 
Δευτέρα και ώρα 10.00, συνήλθε η «Επιτροπή διενέργειας διαγωνισμών και αξιολόγησης προσφορών» η 
οποία ορίστηκε με την αριθ. 34/πρ3/20-1-2015 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής για την αξιολόγηση 
των προσφορών. 
Στη συνεδρίαση της επιτροπής ήταν παρόντες  

1. Αποστολίδου Τερέζα Πρόεδρος Προϊσταμένη του Τμήματος Περιβάλλοντος της Δ/σης 
Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κλάδου Π.Ε. Πολιτικών Μηχανικών με βαθμό Γ ́ 

2. Διαμαντοπούλου Παρασκευή, μέλος Υπάλληλος της Δ/σης Διοίκησης κλάδου Τ.Ε. Διοικητικού -
Λογιστικού με βαθμό Γ’  

3. Θάνου Ιφιγένεια, μέλος Υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ροδόπης κλάδου Αρχιτεκτόνων 
Μηχανικών με βαθμό ΣΤ. 

 
Η Επιτροπή διαπίστωσε, ότι μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα για την υποβολή προσφορών 
στον τόπο διενέργειας του διαγωνισμού, ήτοι στην δικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 
δεν είχε υποβληθεί καμία προσφορά. 
Κατόπιν τούτου η επιτροπή κηρύσσει άγονο το αποτέλεσμα της διαγωνιστικής διαδικασίας. 
Για διαπίστωση των ανωτέρω, συντάχθηκε το παρόν πρακτικό εις τριπλούν, το οποίο βεβαιώνεται και 
υπογράφεται». 
 
B. Εισηγούμαστε την έγκριση του εν λόγω Πρακτικού. 
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Γ. Εισηγούμαστε ως επόμενη ενέργεια την προσφυγή στη διαδικασία της διαπραγμάτευσης κατόπιν της 
παροχής σύμφωνης γνώμης από την Ενιαία Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων και μετά από 
αντίστοιχη απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου. 

 
    Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 

Την έγκριση πρακτικού – διενέργειας διεθνή ηλεκτρονικού μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη 
προμηθευτή υγρών καυσίμων για τις ανάγκες των επιτελικών υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ.–Π.Ε. Ροδόπης και 
των Νομικών Προσώπων για το έτος 2015, συνολικού προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 313.283,00 ευρώ, και 
την προσφυγή στη διαδικασία της διαπραγμάτευσης κατόπιν της παροχής σύμφωνης γνώμης από την 
Ενιαία Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων και μετά από αντίστοιχη απόφαση του Περιφερειακού 
Συμβουλίου. 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 
 
Α) Εγκρίνει το συνημμένο πρακτικό της επιτροπής διενέργειας διεθνούς ηλεκτρονικού μειοδοτικού 
διαγωνισμού για την ανάδειξη προμηθευτή υγρών καυσίμων για τις ανάγκες των επιτελικών υπηρεσιών 
της Π.Α.Μ.Θ.–Π.Ε. Ροδόπης και των Νομικών Προσώπων για το έτος 2015, συνολικού προϋπολογισμού 
με Φ.Π.Α. 313.283,00 ευρώ, Β) Κηρύσσει άγονο το διαγωνισμό και Γ) Παραπέμπει το θέμα της 
προσφυγής στη διαδικασία της διαπραγμάτευσης στο Περιφερειακό συμβούλιο, λόγω αρμοδιότητας. 

 
 
 
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α  247/2015. 
 

 
       Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ  
       ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

 
 
 

             ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ         
 

 
 

              
 

 
 
 

              
                ΤΑ ΜΕΛΗ 
    ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΠΟΥΤΟΣ 

                     ΣΩΤΗΡΗΣ ΜΠΟΤΑΪΤΗΣ 
                     ΙΜΠΡΑΗΜ ΑΧΜΕΤ 
                     ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΙΝΑΤΖΙΔΗΣ 
                     ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΤΣΑΛΔΑΡΙΔΗΣ 

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ  
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